

## 北醫附醫首度舉辦 48 週年院慶園遊會，邀同仁及社區民眾同樂、共享健康未來

2024-10-15

臺北醫學大學附設醫院為慶祝創院 48 週年，於 2024 年 8 月 3 日在景勤 1 號公園舉辦「48 週年院慶園遊會」。臺北醫學大學董事會陳瑞杰董事長、洪冠予副校長，以及北醫附醫施俊明院長等校院長官均到場支持。現場還有 YOYO 家族帶動唱、音樂魔術等精彩表演、豐富的攤位及童趣遊憩區，吸引近 2,000 名同仁及民眾熱情參與。



【上圖：左起北醫大劉順鎔人資長，北醫附醫梁雅婷副院長、魏柏立副院長，北醫洪冠予副校長、林幸榮董事、陳瑞杰董事長，北醫附醫施俊明院長、蕭淑代副院長、張詩鑫副院長、張君照副院長等合影】

臺北醫學大學附設醫院成立於 1976 年 8 月 6 日，2024 年院慶以「附醫 48·幸福出發」為主題，號召醫院同仁及眷屬共襄盛舉，同時首度深入社區舉辦園遊會活動，總計現場有 19 個攤位，近 2,000 名同仁、眷屬以及社區民眾參加，共同創造美好回憶。同時也期望透過親子同樂活動，為同仁創造更多家庭時間，打造友善幸福職場，落實醫院永續發展理念。



開幕儀式由「私立復興實驗高級中學小學部打擊樂團-中高年級組」為本次院慶揭開序幕。北醫大陳瑞杰董事長致辭表示，北醫附醫今年正式升格為準醫學中心，均有賴全體同仁的努力。此次院慶附醫更走出醫院，與社區結合，形塑醫院嶄新文化，期許北醫附醫持續精進核心醫療，提供民眾完善的醫療服務。北醫大洪冠予副校長提到，感謝民眾的支持與同仁的付出，讓北醫大醫療體系能夠不斷前進，為社會提供優質的醫療服務。【上圖：北醫大陳瑞杰董事長（左圖）與洪冠予副校長（右圖）致辭】

北醫附醫施俊明院長表示，今年順利晉升為準醫學中心，是院內同仁辛苦付出的成果，也是醫院重要的里程碑。此次院慶打破慣例，首度走出醫院與社區結合，邀請同仁、眷屬及社區民眾同樂，不僅增進員工的親子感情，也緊密醫院與社區之間的距離。未來醫院也將持續提供醫學中心的服務及品質，全心守護民眾的健康。【右圖：北醫附醫施俊明院長致辭】【下圖：由北醫大陳瑞杰董事長（左2）頒發「環境關懷設計比賽」獲獎榮譽】



為打造友善的工作環境，北醫附醫護理部 8 月也舉辦「環境關懷設計比賽」，希望透過單位同仁一起布置工作環境，營造溫馨且具歸屬感的工作環境及住院環境。得獎名單於院慶活動揭曉，由 9B 病房獲得金獎、28 病房及血液透析室分別獲得銀獎及銅獎；佳作由 23 病房、27 病房、7A 病房獲得，最佳人氣獎

則由急診、第一及第二加護病房獲得，現場也邀請獲獎單位代表上臺接受表揚。



此外，院慶園遊會包含熱鬧的 YOYO 家族帶動唱、烏克麗麗音樂表演、魔術秀、禮物盒兒童劇團等精彩表演，還有愛心義賣、預立醫療衛教、視障按摩、多肉植物、塔羅牌等豐富攤位以及童趣遊憩區，讓大朋友 Fun 心、小朋友 Fun 電，期望透過院慶活動，帶給同仁與民眾輕鬆愉快的週末。(文/北醫附醫)

【上圖：YOYO 家族帶動唱（左圖）及豐富的攤位（右圖）】【下圖：表演團體和與會小朋友合影】

